サノフィ株式会社

酸安定性・持続型マクロライド系抗生剤 ロキシスロマイシン錠 「ルリッド 錠 150」供給再開のお知らせ

謹啓

時下、益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は弊社製品に格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、弊社が製造販売しております、「ルリッド®錠 150」(一般名:ロキシスロマイシン)に関しまして、弊社が 原薬を購入するルート変更が必要となり、その対応に時間を要してしまいましたため、原薬の供給に大幅な 遅延が生じてしまいました。そのため、製剤の製造遅延が発生し、2024 年 2 月中旬頃以降出荷停止してお りました。

この度、11 月 1 日(金)より弊社から卸様へ通常出荷にて供給再開させていただくこととなりましたのでご報告申し上げます。

なお、弊社からの出荷再開後、流通が安定するまでは、納品に数日の猶予をいただく場合が予想されます ので予めご理解くださいますようお願い申し上げます。

医療関係者の皆様には、多大なるご迷惑をお掛けしましたこと、心よりお詫び申し上げます。

今後、こうした事態が再び生じることの無いよう、製品の安定供給の強化に最大限注力して参る所存です。 引き続き、尚一層のご厚情を賜りますようお願い申し上げます。

謹白

記

製品名	包装単位	統一商品コード
ルリッド [®] 錠 150	100 錠	199232862
	500 錠	199232879

以上

<本件に対するお問合わせ先>

サノフィ株式会社 くすり相談室

電話番号 0120-109-905(フリーダイヤル) 月~金 9:00~17:00 (祝日・会社休日を除く)